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Naše nemocnice se podílela na významném mezinárodním úspěchu. Královéhradecký kraj
totiž získal prestižní status Angels Region, který udělují Evropská iktová organizace (ESO)
a iniciativa Angels regionům s mimořádně kvalitním systémem péče o pacienty s cévní
mozkovou příhodou.

Jedním z klíčových pilířů tohoto ocenění je právě Iktové centrum v naší nemocnici, které společně s
Fakultní nemocnicí Hradec Králové dlouhodobě zajišťuje specializovanou péči o pacienty s cévní
mozkovou příhodou. Ocenění hodnotí celý systém – od práce zdravotnické záchranné služby přes
dostupnost iktových center až po kvalitu diagnostiky, léčby a vzdělávání veřejnosti.

Právě osvěta a prevence jsou oblastmi, kterým se naše nemocnice dlouhodobě věnuje. Po získání
ocenění jsme oslovili další mateřské a základní školy v našem regionu, které se následně zapojovali
do mezinárodního vzdělávacího programu Hrdinové FAST. Do konce školního roku se tak přidalo ke
stávajícím 18 školám v našem kraji dalších 10 z našeho okresu.

Program Hrdinové FAST učí děti ve věku 5 až 10 let rozpoznat příznaky cévní mozkové příhody a
správně reagovat. Děti si jednoduchou a hravou formou osvojují pravidlo FAST a získané znalosti
následně přenášejí i do svých rodin. Právě včasné rozpoznání příznaků mrtvice a okamžité přivolání
zdravotnické záchranné služby může zásadně ovlivnit průběh léčby i následnou kvalitu života
pacienta.

Osvětu jsme představili také návštěvníkům letošního Dne dětí. Součástí programu byly informační a
edukační materiály určené především pedagogům, které jim pomohou zapojit jejich školy a školky do
projektu Hrdinové FAST a šířit důležité informace mezi další děti.

Získání statusu Angels Region je pro nás potvrzením, že kvalitní péče o pacienty s cévní mozkovou
příhodou není jen o moderní medicíně, ale také o spolupráci, prevenci a vzdělávání veřejnosti. Jsme
hrdí, že právě naše Iktové centrum je součástí systému, který splňuje nejvyšší mezinárodní
standardy.

Děkujeme všem našim lékařům, zdravotním sestrám i ostatním zaměstnancům iktového centra, kteří
svou každodenní prací přispívají k tomu, že pacientům s cévní mozkovou příhodou poskytujeme
rychlou a kvalitní péči. Stejně tak děkujeme školám, pedagogům a všem, kteří se společně s námi
podílejí na šíření osvěty a přejeme jim krásné prázdniny. Věříme, že právě spojení špičkové zdravotní
péče a vzdělávání veřejnosti pomůže zachránit ještě více lidských životů.

FAST Heros https://cz-cs.fastheroes.com/
Angels https://cz.angels-initiative.com/
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